

高速公路上 两男子狂追一头小猪 “听说乳猪肉可嫩可香”

□晚报记者 吴泳 通讯员 曹红晓

本报讯 公路上,两名中年男子嘻嘻哈哈狂追一头小猪,猪崽尖声嘶叫,拼命逃窜。两人的面包车忘了熄火,车子正沿下坡路往下滑。昨日下午,在连霍高速公路638公里处,这一情形吓到了不少过路车。

昨日下午,巡逻交警赶到上述路段南半幅时,一辆开封牌照的面包车早已顺坡滑出10余米,一头撞上高速护栏。好在交警及时发现,该车仅蹭掉些漆,高速设施也未毁坏。这时,两名男子满脸红光跑了过来,连声说车是他们的,一人怀里还抱着拼命叫的小猪。

两人解释说,猪崽是他们刚在洛阳买的。小猪趁他们停车方便时溜掉了,刚抓回来。

交警觉得很蹊跷:这里离义服务区不到1公里,两人为何放着公厕不去在这儿方便;两人都是开封人,就为买只小猪从豫东跑到豫西?

交警进一步检查该车时,一名60多岁的老太太慌慌张张跑来。老太太拉着抱小猪的男子连声道谢。老太太说,她姓李,住在路南不远的村子,她家这头小猪崽跑丢了,幸亏两名“好心人”帮她抓住。

一听这话,两名男子连忙撒手,满脸通红,不得不对交警说了实话:他们一个姓宋,一个姓郭。3月30日,老郭开车带着老宋到洛阳孟津县找朋友玩,昨日下午返回,走到上述路段时突然发现一头小猪正在路上溜达,四下并未见主人。“听说乳猪肉可嫩可香!”两人合计后随即下车围堵,匆忙中车子没熄火,手刹也没拉。

没想小猪刚抓住,主人就追来了。省高速交警巩义大队交警对两人进行了严厉批评。因为在非紧急情况下占用应急车道,司机老郭被警方依法处以200元罚款,扣6分。

住宅里办幼儿园 便民还是扰民? 楼上楼下邻居为此上了法庭

“门前大桥下,游过一群鸭,快来快来数一数,二四六七八……”孩子们的歌声又在楼下响起,张女士赶紧关上窗户,可是怀里宝宝还是不安地哭闹了起来。对张女士来说,每天从楼下幼儿园传出的歌声已不再是美妙的音乐,相反成了影响她家庭生活的噪声来源。于是楼上楼下的邻居便成了原告与被告。昨天,管城区法院在商城东里服务中心设立巡回法庭,庭审了此案。

晚报记者 鲁燕 实习生 蒋晓蕾



居民:楼下办起幼儿园,吵得我们不安稳

张女士住在城东路世纪之星小区,周女士所办的幼儿园就在张女士的楼下。

张女士称,当初设计用途是属于住宅,而周女士夫妇未征得小区住户的同意在楼下开办幼儿园,私自将住宅楼二楼二楼的复式结构改成了经营性用房。仅为了节省费用,就把寝教合一化,完全不顾周围邻居的安全、休息等生活需求,严重侵犯了她的合法利益。

“我现在就盼着周六、周日两天,因为只有这两天,我才能和宝宝好好享受难得的清

静。老人也可以安安稳稳地睡个好觉。”张女士说,楼下40多个孩子加上工作人员将近50人,这么多人的脚步声,挪椅子的声音,孩子的哭闹、唱歌、说话的声音,老师训斥声……吵得人根本无法休息。每天10时,是早操时间,孩子们蜂拥而出在外面院子的空地上做操,嬉笑、吹喇叭,晚上接孩子回家又一阵此起彼伏的喧闹……张女士被迫更改了自己的作息时间以适应幼儿园,可是满月后的宝宝一听到喧哗声就哭闹不止,家里老人也愁死了。

幼儿园:我们在便民,没想破坏邻里关系

“我们买房时就和开发商说明了,我们要做教育机构,开发商同意了,我们挂牌时

开发商也知道,物业公司也同意了。”周女士说,她的幼儿园经过相关部门审批,民政部门备案,具有合法性。“幼儿园的孩子大部门都来自该小区,如果不办了给双方造成的损失谁来承担?”

“我们学校的作息时间一般是从8点半到下午5点,中午一个小时半午休,没有全托情况,周六周日休息,一般不会对周围邻居造成实质性的影响。”周女士委屈地说,自己从事教育11年了,当初在这里开办学校目的很简单,想着既能顾家又能给小区上班族带来方便,并没有故意想破坏邻里之间的关系,对给张女士一家带来的不便,她深表歉意,并曾多次亲自登门致歉。

法庭调解,园方同意搬走 但要有个过程

庭审中,张女士因为在家带孩子未能到场,其代理人何先生认为,依据《物权法》及物业管理相关规定,在住宅楼内进行经营活动,应当征得利害关系人的同意。周女士夫妇在未征得其他业主同意的情况下,开办幼儿园是违法行为,应当停止其不符合住宅用途的经营活动。要求立即从幼儿园改成住宅或者幼儿园搬走,限期两个月。

但周女士夫妇无法接受这个时间,称孩子们上学都是一年两年制的,最快搬走也要两三年时间,限定两个月搬走未免太过仓促,但他们积极寻找合适的位置尽快搬走。虽然经调解双方都作了很大的让步,但仍有分歧,法官要求他们私下协商或再次调解。

线索提供 梁刚 凡明亨

20年的无花果树被扒皮 谁干的?



□晚报首席记者 徐富盈/文
晚报记者 张翼飞/图

本报讯 昨日上午,棉纺路五棉社区居民来电说,社区五厂三街7号楼前有一棵20多年树龄的无花果树,不知道什么原因有人把它的树皮整圈砍掉两处。

昨日11时,在现场,这棵碗口粗细的无花果树半片被劈开,离地面0.5米和2米处的树皮被人用刀砍掉成两个环状。该小区的巡防队员张洪正在向居民调查此事。

居民邵女士说,这棵树已经20多年了,长势茂密,下雨时站在树下也淋不住,夏天居民都爱在这棵树下乘凉、吃饭。“也不知什么原因被人砍了。”张洪说,他们已向中原区绿化所汇报了此事,“希望知情人到巡防室举报砍树者。”

用7万元真钱买假币 夫妻俩买来一箱冥币 被骗后不甘心报警,结果双双获刑

□晚报记者 鲁燕 实习生 蒋晓蕾

本报讯 网友有“高仿人民币”,还说银行绝对发现不了,泰某夫妇赚了7万元钱想发财,没想换来的却是一箱冥币。昨天,泰某夫妇因犯购买假币罪双双获刑。

泰某,山西省运城市人,下岗后靠卖锯条为生。其妻辛某没有工作,去年5月在网上认识了孙某。8月24日晚,孙某突然来到运城约辛某吃饭,第二天又约辛某喝咖啡,临分手时,孙某给了辛某两张50元的“人民币”,并告诉辛某这是“高仿人民币”,3个月之内银行绝对发现不了。

泰某夫妻二人决定抓住这个机会发一笔横财,于是便想尽一切办法凑了7万元。去年9月12日10时许,泰某、辛某携带6.9万元现金和两条香烟来到郑州银基商贸城附近见孙某。孙某告诉两人交易地点,称只能一个人过去。

当天14时许,泰某携带钱和烟到中原区建设路与桐柏路交叉口的一家咖啡店见到了孙某的老板,孙某的老板让一个马仔拿出一箱钱,并从中拿出一捆让泰某检查,泰某看后确信跟原来见到的假币一样,便从该老板处购买假币30捆共计30万元。

泰某与辛某返回运城的家中,打开才发现购买的30捆假币除每捆第一张与最后一张为单面的50元假人民币外,中间的均为冥币。泰某感觉自己上当受骗到公安机关报案,后被抓获。9月20日,辛某向公安机关投案。

中原区法院经审理后认为,泰某、辛某购买伪造的货币数额特别巨大,其行为已构成购买假币罪。但考虑到两被告人也是受害者、尚有一对双胞胎孩子需要抚养、犯罪未遂、认罪态度较好等情节,遂依法对其减轻处罚。最终,泰某夫妇因犯购买假币罪分别判处有期徒刑3年零6个月并处罚金5万元及有期徒刑3年并处罚金5万元。

线索提供 杨伟 李敏

皮肤病克星

特效抗复发治疗牛皮癣、白癜风、鱼鳞病、神经性皮炎、手足癣、湿疹、皮炎、痤疮、青春痘 8天见效药费198元
电话:13673690196 68624607
QQ:137001366 网址:www.libaixing.cn
地址:大同路福寿街交叉口西南角郑州平安三楼303室

高血压治一个笑一个

高血压是一种致死率高、致残率高、发病率高的恶性、慢性疾病。患者往往要终生依赖药物控制血压,不仅严重损害心、脑、肝、肾,还可导致最危险的脑血管破裂(脑溢血、脑血栓、脑梗塞)、中风偏瘫、半身不遂、口眼歪斜、失语、失忆、痴呆。患者会突然在睡觉、打麻将、上厕所,甚至无征兆的情况下突然猝死,即使得到及时抢救也会落下中风后遗症,生活不能自理,成为家庭和社会沉重的负担。

高血压目前常规的治疗方式大多是西医疗法,据国家发改委公众营养与发展中心最新资料统计:由于治疗方式不当,90%的高血压病人最终都会恶化为脑溢血、脑梗塞、冠心病、肾衰竭等并发症,且高血压患者平均寿命只有54.7岁,比正常人少活二十年,所以说长期靠西药控制,不是理想的治疗方法。

由于传统药物降压的局限性逐渐暴露,以及药源性疾病带来的恐慌,医学界权威人士纷纷表示:必须寻找新的降压方式。高血压早在1992年就被我院列为重点学科之一,十余年来经过众多资深专家不懈努力和探索研究,终于取得了突破性的成果,研发出纯中药【西芹降血压素】,是当今医学模式发生改变下的一种全新高血压治疗药物。

西芹降血压素
在长白山的野生西芹中提取的西芹素,依据国际心脑血管病研究中心的科学研究,是国家十五科技攻关重点项目,相对于其他高血压药品,它的突出特点是有效率高,对降血压、降血脂、降血黏有非常好的效果,并保证纯植物绿色降压,安全有保障。

坏心脏功能。其毒性破坏肝功能,导致阳痿、早泄,最终危及生命,其他药物降压不是在治病,而是在要命。

平稳降血压 保护心、脑、肾
服用当天其他降压药都可以停用!服用10-30天患者血压正常,高血压引起的头晕头痛,胸闷气短,失眠健忘,眼花烦闷,心悸乏力,四肢麻木等合并症基本消失;服用2个疗程即可停药,高血压不再高,不易反弹,达到无病状态。西芹降血压素独有抑制因子:
作用一:平稳降压不反弹,达到无病状态;
作用二:对高血压引起的心、脑、肾等各种并发症有明显的辅助治疗作用;
作用三:对心梗、脑梗、中风、猝死、肾衰竭起到卓越的预防效果。

郑重声明:服用【西芹降血压素】两个疗程,停药后血压没有稳定在80/120 我们将免产品费为您提供治疗,保证让你告别高血压(税费自理)。

原价49元/盒
特惠价:19元/盒
活动仅限5天
4月1日-4月5日特惠价相当于11.4元/盒
凡电话订购30盒再赠送您298元降压素一块!
抢购电话:0371-61680500

地址:商业大厦一楼医药部世纪联华一楼医药部(丰乐路与东风路交叉口) 亚细亚负一楼北三区仁堂大药房(黄河路服装市场东侧) 郑州市百货大楼一楼医药部 易初莲花二楼医药部(紫荆山路店) 世纪联华一楼医药部(长江路与大学路) 康隆大药房(西郊碧云宫东) 虎啸堂(大学路河南州医院对面) 华润万家一楼医药部(陇海路嵩山路交叉口) 世纪联华一楼医药部(经三路店) 丰产路丹尼斯二楼医药部 华润万家帝湖店 易初莲花(农业路店) 华润万家(经三路店) 大学路丹尼斯北站丹尼斯一楼医药部 新密 香港大厦一楼医药部/上街宏丽超市 保德柜/ 宏丽 宏丽生活广场 保德柜/ 中牟 君达 德大 德大/ 巩义 金博 德大(新兴路金好来大卖场) / 新郑 新郑大药房(北关汽车站对面) / 登封 美真 宜超市 保德柜(少林路桥头) 市内免费送货 外地免费邮寄 货到付款